Okres zwykly

mel. T Refren m.: t6dzka
o | Pan mo-im $wia - tlem i zba - wie -niem mo - im.
% b r—H—1 !  — . ———— :
5 s *r‘—" Ca— F <
_ L] i FE =
e —$ : : 2
1 I 1| i | - 1
! I ' |' !
psalm
Pan moim $wiatlem i zba-wie-niem mo-im, kogo mial-bym si¢ lg -  kaé?
'ﬂ b  — —— —t— — h I 1 {
G E 1 ‘I1| Y Y 11 11 ‘] ! .
g - ;

-
TR el
—
TN R
-]

L
2 =

Pan obroricg me-go zy - cia, przed kim mial-bym czué¢ trwo-ge?

[}
N

Spiew przed Ewangelia m.: wg Graduale Simplex
Al-le - lu - ja, Al - le - lu - ja, Al-le -lu - ja

_ werset .
A s Ja  jes - tem dobrym Pa - sfe - rzem, Znam owce moje i 0 - ne mnie zna - ja.
e 1) —F r : ———— :
- i ! g g —— =t
i r rr
ﬁ: — J H J J ;i
* —— ' =S




Refren m.: ks. W. Kadziela
mel. 1T Pan mo-im $wia - tlem i zba - wie - niem mo - im.
0 . A N N A
P 'Y 4 1Y 1Y 11 11 1 I
i “i T T 1 .}3 i.l_‘_dl_‘l—dl
! ] F =
S J J —
L - 1 1 il 1 - ; 2 #
S | I I r
psalm
Pan moim §wiattemi  zba-wie-niem mo - im, kogo mial-bym si¢ lg¢ - kac?
4! - | , — b
P A I 1 ' N 13 1 +
‘} 1Y 1 ! 1
.S m— -
T
. J J ———d——
=5 = 7 ==
' t 1 f
A Pan obroficg me-go zy - cia, przed kim mial-bym czué trwo - gg?
Tt e E==— :
- 1] 1 - T
- FoF T ——T
— L . J —
O # T g g el
: | 1 —
$piew przed Ewangelia m.: M. Machura
ja, Al -le - lu - ja, Al-le - lu - ja

Al-le -Iu -

I\

o i Y 1%

"
5

)

IAY
T

ﬂ' - o, + nl + J
1Y 5 5
B — - - .
T 1 f i
werset
A Jajestem dobrym Pa - ste - rzem. Znam owce moje i 0 - ne mniezna - ja
4 4 h 3
-y i T | o T p— 1
oy = o e
J ™ = "~ * r |




Refren m.: ks. Z. Rogala
mel. IIT Pan mo-im $wia - tlem i zba- wie - niem mo - im.
: e e ———
: oIt T !
) B Y P J j J
R —— —>s
i ! F ] ! . :

psalm

Pan moim §wiatlem i zbawieniem mo - im, kogo miatbym sig lg kacé?
e = =
D i . S o
ol J et J =I
SESS & E
" i
Pan obrofica mego zy - cia, przed kim miatbym czu¢ trwo - geg?
%ﬁk — : —— " =
g w — om g ——#
TEr= = = .
7 @ 24 4§ =
] | o T
Spiew przed Ewangelia
Al - - ln - 1 1 - - ja
» b b

e

=
r

T

el
T el »

R el

e ! £
T | | 1 |
werset
JajestemdobrymPa - ste - rzem. Znam owce moje i one mnie ma - ja.
| 1 + T T
I 1 1 1
—" & - - —
: ~ ?
g T
s - = .
=y 2 7
= 1 8 | 1
| o ]




